



0 644014 560008

64-40-14-56
(144.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Покори Воробьевы горы!
название олимпиады

по НУРНАЛИСГЫЛДЕ
профиль олимпиады

Степаненко Лады Константиновны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«31» марта 2023 года

Подпись участника

ЧИСТОВЫЙ

*93 декабря
Чи Бань*

Минт

Задание 1. Интерактивная платформа "Час муниципал"

Цель проекта — создание онлайн-проекта, посвященного 80-летию победы в Сталинградской битве, с аудио-визуальным наполнением, которое посетитель сайта сможет изучить за час. Визуальное эмоциональное воздействие дает формирование исторической памяти и интереса к истории Великой Отечественной войны — основной задачи платформы. Формат часа посвящения выбирали с опорой на опыт других акций, проводимых участниками на 60 минут (заручившись о какой-либо теме (Час Земли, Час Памяти (Удивительные творения!)).

Название отражает суть проекта и единство биографии участников строящих строки из стихотворения Анны Ахматовой "Морозко".

Референсы для оформления платформы — сайт
бессмертного полка, бессмертныйполк.рф, проекта *Anzamaz*.

Главное страшила — фотографическая панорама Сталинграда с называнием платформы и отсчетом времени (60 минут). Посетитель выбирает, с какого раздела начать, и таймер запускается.

Раздел

В этом разделе содержатся краткие рабочие истории Сталинграда. Визуальное наполнение — фотографии города до 1940-х годов, инфографика, соответствующее аудиосопровождение — рассказы о городе в лицах (наличие от подлинской хроники времен Царской России и заслуженные выступления Н. В. Станицы о сенсационистических и пропагандистских успехах города). Некоторые аудиозаписи будут действительны историками (сохранившие весь поговорку), некоторые будут созданы по текстам и архивным документам Сибиря.

Раздел

Здесь посвящен альбом рассказ о Стalingрадской битве от лица марины Еременко. В этом блоке изложено сжатое представление исторической информации, потому вопрос будет актуален:

- 1) Состав и составление войск Красной армии на момент начала немецкого наступления;
- 2) Основа для прорыва советских войск вражеских;
- 3) Чем советской армии на конец из этапов;
- 4) Киноиздание съемкования;
- 5) География сражений (обозначение карты: танки и танкодесант, расстояние войск);
- 6) Прорыв Красной армии;
- 7) Прорыв немецких войск;
- 8) Представление к награде,

Рассказ оформлен как балл иает разрозненную историографическую строку, но не имеет эмоциональной окраски. Аудиоролик сопровождается фото- и видеороликами, информативными картами.

Раздел

Эта часть посвящена основным героями сражения обороны Стalingрада, такие как Денис Пасюка и Мельникова, а также легендарных бойцов РККА. Аудиоролик содержит информационное рассказы от имени участников событий, которые сопровождаются архивными и цветными фотографиями, кинематографической графикой, воссоздающей события. Здесь важно показать, что первый совершил АТОН, потому основной материал — речевые, кинематографические и аудиозаписи.

64-40-14-56
(144)Раздел "Сохранишь много разъездов"

Здесь ассоции загитываются письма станичников
Бориса Синихого, сына Синихого,
Андрея Гавриловского, сына Бергомаха. Видуально составляю-
щие — фрагменты писем и рукописей.

Раздел "Память имена свое"

В этом разделе под звуки шифрования поднимают Борис
Ганцевич портретом станичников с краткими описаниями
Нижегородского пути. Ребенок — проект "Найди свое имя"
студенческого шефса Доха.

Раздел "Червное письмо"

Это последнее письмо, где в абсолютной тишине на
черном фоне звуками пишут красные цифры (или
числа), даты и годы войны, имена погибших и выживших
и пишут белый текст, из которого раскрывается
суть проекта: показать, что война — это боль, страх
и смерть, и продолжается через память. После
окончания отсчета таймера звуками подразумевается
на масштабную страницу читают ссылки и контакты
музеев, проектов и организаций, посвященных Великой
Отечественной войне.

Задание 2. Порции Великой Отечественной войны
и их разбиение ?

Война — серьезное потрясение для всех членов
общества. Сразу же стало насилием оказываемое
традиционным антично-историческим событиям,
и это отражается на курсах истории. Создание
Великой Отечественной войны определило напряжение
разделение историков и кинематографа на 1941—
1964 годы.

Литература, посвященная героям Великой войны, рождается сейчас на фоне воспоминаний и памяти о войне. Это обостряется комплексом исторического времени и воспоминаний о войне в эпизоде ее событий и рефлексии о наследственном опыте ухода после нее.

Военной литературой, по моему разумению, стоит считать произведение 1941 - 1954 годов. Самые прямые переклички ее не будут ошибкой называть от А. Г. Толстого, автора поэмы "Василий Теркин". Это произведение писалось непосредственно до окончания войны и поглощалось в первоначальных изречениях, доступных в то время и на фронте. То есть, поэма бояла превращалась уже массовым гипнозом, потому что прогрессивной. Успех ее состоял в том, что она стала первым русским романом - поражением рука советского народа, потому что главный герой - Василий Теркин - превращен был в национального героя генерации героями, хотя и единство пространства сформировалось из Сибирского края. Такой герой показывал, что гордость солдата не только генерала, но и первого офицера простого солдата. Во многих эпизодах мышь отражение реальности подлинных красных армии: макаров, форсировка Днепра в знаменитой главе "Переправа". В "Василии Теркине" герой становится единообразным и узнаваемым, и это становится героям восприятие героями в военной поэзии: героям солдатам всех видов.

Эта тенденция вырастает и вновь. В "Сурье чистоты" Михаила Шохонова воспоминания героями национальной борьбы Ильи Соколова. В эпизодах его жизни мышь советские граждане могут увидеть еще: потерю дома, любовь сестры, жену, бывшего с прерыванием, страдание за землю, потерянность после войны. И все это напоминает статус героя: Шохонов выражает Соколова на фоне остальных героев.

и облегчает, что неритмичное звукосочетание народа — граунд и не разрыве единство. Он формирует понимающее недородничество народа у ~~и~~ людей и показывает их привлекательность к Земле, создающую пространство мира.

Фонетика
Слово в речи

Эта риторика не герига и прогрессивной культуры: стоит вспомнить песню "Всегда, страна отечества". Небреда-кушага. Всё это обладает народа, что подразумевает общую привлекательность к ней, и тут же поднимается "священное Золото" — заявление о граунде. Переход на метафизические уровни рождает несопоставимых фасов народа, ведь противник обладает разнообразными знаниями, и подела под этим переходом ~~и~~ разного народа народа.

То же самое касается песни "Правдами сиделся". Струка "Уходят часы на родине России" более всего отражает сатрическую этикету бороды.

q.
Это было народное ХХ в.

Если говорить об отражении в художественной литературе повторяющихся фасов народа, погоды обитали спортивной "Монгольской шарии" Тарасова. В романе рассказана история народа истоки которого народа народа Азия Камбоджий. ~~Мастерские~~ Мастерские дела, содержащие нечто и сами по себе явления фасов граунда, и более ~~и~~ патетически ~~и~~ народа народа и окружавшие христианской Императорской бороды и образованные христианской

Таким образом, народ в земной художестве одновременно народаизируется и ~~и~~ сакрализуется, это выражает на первый план сам факт подбора Солженицына народа.

В посвященной Зеи меморифе, которой в
избрано симметрическое произведение 1954/насамо
постмодерни, "сияние алмаза") — 1964 (разделение ячейки
именно), когда преодолевается граница.

Что же самое главное изображение представляется
в мифике — это Салютовский, Борис Синуков. Оно
также не потому за свободный город против
«проклятий» обрет, а приобретает этические
целиком (образ осени у Салютовского) и иллюстрирует
откровенность (изображение силы Синукова). Радость
исчезает, и на то место приходит осмысление
достоинства подобия: Это СМЕРТЬ во мне
НИЗНЧ. Такой парадокс смущает безвынужденное
~~—~~ образ смерти во мне Амегестка и борьбы
за жизнь, которые в Запомнилось никогда не
осмысливались, и отречением подобия не беспокои-
тельный недорогим добром, а темнейшему
Изоставлено — этическому добру.

Стоит отмечать, что в последние оттенков первой строки звучат симметрии с первыми Венской Операющейся? Вини со стороны государства, которое ищет способ укрепить распорядительные связи с обществом. Например, спрашивает финал по книге Бориса Рамзого "Подпись о паспортизации генотипа"? В нем акция кунстхирумы показывает характерного подлинца, кто и не считал это стоящим рефлексии или течет героями? Вини, так как книга являемая образами Венской оперы, а судьба Марселя - предметом фрагментов?

Таким образом, результаты J Bestico's One record-
mon lecture presented by me no-presentation of

задисциплини от земята обустроени бефигурат, то
съвсеменно не подготвят експедиции.

Речь! Тема, сознательно оговаривая и раскрываясь. Однако при раскрытии автор допускает философские ошибки, которые не позволяют более ясного осмысления общего уровня выступления. Получено ложное впечатление о его возможностях.

Ред. задание интересное. В целом и
работа явно соответствует уровню и
отвечает требованиям работы от школы.

92 (девяносто
два) *дама* *София*

Polygraphy

в результате загара неприятельской артиллерии был уничтожен, оставившийся бригада сконцентрировалась на боевые порядки. Как вспоминали гвардейцы, в 8 часов утра началось первое обстрел, продолжавшееся до 10 часов утра. В это время из-за тумана и дыма из окна кабинета генерала Краснова было видно, что впереди наступают красноармейцы.

Сообщение написано в соответствии
с темой, о которой я говорил вчера.
Присутствуют некоторые факты, кото-
кие неизвестны, однако в члены
расширенного и штаба
94 (9589 место встречи) было